

# Prvi i jedini laser Candela u Hrvatskoj

Prim. dr. sc. Zoran Veir iz poliklinike Leptir i privatne dermatološke ordinacije DERMA VENUS, po prvi put je doveo u Hrvatsku svjetski poznat laser Candela GentleLase Pro-U

Vrhunska tehnologija za vrhunske rezultate.

Najnoviji model lasera Candela GentleLase Pro-U

Brži i učinkovitiji od svih do sada

Povećana raznovrsnost tretmana

Nadogradiv sustav

## GentleLase Pro-U je premijer laser u estetskoj industriji.

Idealno je rješenje za uklanjanje dlaka, pigmentnih promjena i liječenje vaskularnih lezija. Brz je i ima napredne mogućnosti koje nastavljaju izvanredne rezultate koji su zaslužili povjerenje praktičara diljem svijeta.

GentleLase Pro-U je laser za vrhunske rezultate.

## Poboljšajte svoju kožu s Candela kvalitetom

Odaberite jedan od tretmana

- uklanjanje dlačica (idealno za Fitzpatrick tipove kože I - IV)
  - uklanjanje epidermalnih pigmentnih lezija
    - hiperpigmentacije
    - staračke pjege
    - sunčane pjege
    - liječenje vaskularnih anomalija
- Pomlađivanje kože, uklanjanje sitnih bora, zatezanje kože (fotorejuvenation)

## GentleLase Pro-U je po mnogima "zlatni standard" u laserskom uklanjanju dlaka

Visoko razvijeni Aleksandrit laser u kombinaciji s iskustvom u uklanjanju dlaka, znači da ćete dobiti učinkovit laserski tretman za uklanjanje dlaka koji vodi do najboljih rezultata.

## Sve za ljepotu

Uz pomlađivanje kože lica i tijela botoksom i

filerima, u Centru se preferiraju "boom" metode u svijetu estetike, a to su 100% prirodne i sigurne metode korištenja vlastitog tkiva u funkciji obnove i osvežavanja kože.

## VASERlipo

- "VASERlipo je ultrazvučna liposukcija koja koristi ultrazvučne valove i trenutno je najmodernija i najučinkovitija metoda liposukcije. Masno tkivo otapa se ultrazvučnom sondom ciljano i polako, pri čemu štiti ostale strukture i masna emulzija, sukcijom pomoću sonda, izvlači se lakoćom van, te može biti upotrijebljena za lipofiling, odnosno mogu se upotrijebiti masne stanice za povećanje grudi, stražnjice i sl. Tijelo se vrlo učinkovito može oblikovati VASERlipo uređajem, a oporavak je brži. Tretiraju se bedra, ruke, trbuh, podbradak, gležnjevi i koljena, a rezultati su doista odlični.

Važno je napomenuti da ovaj uređaj dodatno zateže kožu, što kod standardnih liposukcija nije slučaj. Operacija se izvodi u lokalnoj tumescennoj anesteziji, lokalnoj potenciranoj ili općoj anesteziji. Za tretman prekomjernog znojenja preporučujem dvije metode - tretman botoksom i tretman laserom fotona, kojim se posebnom sondom u području prekomjernog znojenja trajno neutraliziraju žlijezde znojnice - dr. Veir opisuje jedan od najtraženijih zahvata u svojoj poliklinici.

## Pomlađivanje kože lica i vrata

SILHOUETTE SOFT niti i 3D MEZONITI su najnovije metode u nekirurškom liftingu lica i vrata. Postupak se izvodi u lokalnoj anesteziji i ide se odmah kući. Idealne su u kombinaciji s matičnim stanicama. Soft niti su nova tehnologija s dvojakim učinkom: lifting (podizanje) kože i regeneracijski učinak. Djelovanjem SOFT niti sa konusima, dobiva se kombinacija dva učinka - trenutni efekt podizanja opuštene kože i resorpcija aktivne supstance niti (poliaktična kiselina) koja pomaže u obnavljanju i stvaranju novog kolagena te na taj način poboljšavaju izgled tretiranog područja.

Mezoniti je gipka nit koja je napravljena od biorazgradivog materijala. Uvodi se u kožu tankom iglom i ostaje u koži godinu dana. Postavljanjem mreže mezonita oni, pojednostavljeno rečeno, armiraju kožu i daju joj potrebnu potporu i čvrstoću. U tom periodu stvara se fibrozno tkivo koje zateže kožu i pomaže u obnavljanju kolagena kože. Mezoniti se mogu kombinirati sa soft nitima jer njihovom primjenom se radi nova mreža kolagenih niti i daje koži lica i vrata novu kvalitetu i čvrstoću uz trenutno



Prim. dr. sc. Zoran Veir

podizanje opuštene kože zahvaljujući konusima na Soft nitima. Laser proizvodi svjetlost koja ima posebna svojstva dajući nam "moć" da kožu činimo ljepšom, radimo korekcije ožiljaka, tretmane pomlađivanja, uklanjamo tetovaže, trajno uklanjamo dlake itd.

Za svaku promjenu koju želimo tretirati postoji valna duljina zrake koja potom daje najbolje rezultate.

## Laser vrhunske tehnologije fotona pokriva cjelokupnu paletu tretmana

Postoji više podjela lasera, no uobičajena podjela je na ablativne i neablativne lasere. Ablativni laseri vrše odstranjenje tankog sloja kože.

Odabirom parametara lasera operater bira do koje dubine želi vršiti ablaciju kože. Rezultati su odlični, učinkoviti (uklanjanje izraslina na koži, smanjivanje bora, pomlađivanje kože, površinskih nepravilnosti, ožiljaka i slično).

Neablativni laseri ne dovode do odstranivanja površinskog sloja kože, ali svojim grijanjem i učinkom ispod površine kože stimuliraju produkciju novog kolagena.

Prednost je kratko vrijeme oporavka. Otkriće frakcijskih lasera je daljnji napredak u terapiji. Danas nema ozbiljnijeg tretmana rejuvinacije, a da nije napravljen frakcijskom tehnikom.

Pojednostavljeno, tretira se površina kože u vidu točkastih zona čime je oporavak znatno brži nego nakon standardnih ablativnih postupaka. Uklanjanje dlaka laserom najučinkovitija je metoda kod pojačane dlakavosti muškaraca i žena.

## POLIKLINIKA LEPTIR

Centar za plastičnu i estetsku kirurgiju Veir  
Ilica 253, Zagreb • tel. + 385 1 301 49 23  
e-mail: veir.zoran@gmail.com  
mob: + 385 98 769 384

DERMA VENUS, Kneza Trpimira 31, Zagreb  
www.dermavenus.hr